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1. Panels

Pages

Templet & Element

Layer

Element style

Stage

Description

① Pages

편집이 완료된 페이지 목록입니다.

파일 디렉토리 구성이 가능하며, 해당 페

이지에 대한 편집, 삭제가 가능합니다.

② Templet 

페이지 편집을 돕기 위해 기본적으로 제공

되는 템플릿 목록입니다. 편집하고자 하

는 스타일에 가까운 레이아웃을 선택하여 

기본적인 정보 수정만으로도 편집이 가능

합니다. 

Element

페이지를 구성하는 요소의 라이브러리입

니다. Element를 직접 삽입하여 직접 페

이지 편집이 가능합니다.

③ Layers

페이지를 구성하는 요소들의 레이어를  표

시합니다. 각 레이어를 선택하면 하단 

Element style 패널에서 세부적인 속성 

편집이 가능합니다.

④ Element style

각 레이어의 세부적인 속성 설정을 할 수 

있습니다.

⑤ Stage

편집화면을 미리 보는 영역입니다.

1

2

3

4

5

저장

다른 이름으로 저장

새 파일

업로드 이력

미리보기

열려진 페이지의 경로를 표시합니다.

도큐먼트 종류를 선택합니다.(프롤로그/에필로그) 

페이지 타이틀



1. Panels

하위 폴더 추가

폴더 추가

삭제

에필로그 폴더

하위폴더추가
하위에 신규 폴더를 생성합니다.

폴더 추가
동일 수준의 신규 폴더를 생성합니다.

삭제
폴더 및 파일을 삭제합니다.

프롤로그 폴더
파일을 선택하면 Stage에서 편집이 가능합니다.

접속한 사용자의 계정을 표시합니다.

01. Pages
편집이 완료된 페이지 목록입니다.
파일 디렉토리 구성이 가능하며, 해당 페이지에 대한 편집, 삭제가 가능합니다.



1. Panels

에필로그 탬플릿

프롤로그 탬플릿

분류별로 Sorting이 가능합니다.

02. Templet

파일을 선택하여 Stage에서 편집 가능하며, 
편집 후 다른 템플릿 또는 페이지로 저장 가능합니다. 

페이지 편집을 돕기 위해 기본적으로 제공되는 템플릿 목록입니다. 
편집하고자 하는 스타일에 가까운 레이아웃을 선택하여 
기본적인 정보 수정만으로도 편집이 가능합니다.



1. Panels

텍스트 입력을 위한 요소입니다.

03. Element
페이지를 구성하는 요소의 라이브러리입니다. 
Element를 직접 삽입하여 직접 페이지 편집이 가능합니다.

기본적으로 제공되는 버튼 요소입니다.

유튜브 링크를 삽입해 영상을 제공합니다.

Div는 요소를 감싸는 부모 블럭입니다.

업로드 된 이미지를 삽입합니다. 

이미지 배너 슬라이드를 위한 요소입니다.



1. Panels

레이어를 드래그&드랍 하여, 위치 및 계층 이동이 가능합니다.
그룹별로도 이동이 가능하며, 귀속된 레이어도 함께 이동됩니다. 

선택한 레이어를 복사 / 붙여넣기

04. Layers

레이어를 선택하면 하단 Element Style에 적용된 속성이
표시되며, 설정이 가능합니다. 

페이지를 구성하는 요소들의 레이어를  표시합니다. 
각 레이어를 선택하면 다음 페이지 Element style 패널에서 
세부적인 속성 편집이 가능합니다.



1. Panels

Element별 속성을 설정합니다.

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

05. Element Style
선택된 레이어의 세부적인 속성 설정을 할 수 있습니다.

선택된 레이어의 Element 종류를 표시합니다.



2. Elements

01. Div
Div는 요소를 감싸는 부모 블럭입니다.
요소를 배치하기 전에 Div로 먼저 감싸고 요소를 그에 귀속시킵니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Bg Color : 배경색 지정

• Bg Img : 배경 이미지 

• Bg : 하위 요소 전체를 감싸는 Div로 설정

• Align : 정렬 선택 (좌측,중앙,우측, 양끝으로)

• Radius : 모서리 굴림 선택

• Width : 너비

• Height : 높이

• Padding : 안쪽 여백

• Margin : 바깥쪽 간격

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

컬러 팔레트를 이용해 컬러 값을 지정합니다.

이미지 라이브러리에 업로드 된 이미지 또는 
신규 이미지를 업로드하여 삽입합니다.

체크 시 모든 요소를 감싸는 부모 Div로 설정됩니다.

체크 시 position: absolute; (아래 좌표값 입력) 

좌표값 입력(px 또는 %) 



2. Elements

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

02. Text
Text를 입력하기 위한 요소입니다.

코드 치환 값으로 입력하는 경우 팝업을 띄워 코드 값을 복사하여 사용 
• Name : 레이어 이름 입력

• Text : 텍스트 입력 (치환 값은 팝업에서 복사 사용)

• Size : 텍스트 사이즈(px)

• Color : 텍스트 컬러 지정

• Style : 굵게 / 기울이기

• Align : 정렬 선택 (좌측,중앙,우측)

• Width :  Text 박스의 너비 (px 또는 % 단위 가능)

• Margin : 바깥쪽 간격

Enter Key를 이용하여 줄내림 가능

굵게 / 기울이기

Text의 경우 높이 값을 따로 지정하지 않습니다.



2. Elements

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

03. Image
Image를 삽입하기 위한 요소입니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Image : 이미지 지정

• Link : Link를 입력하면 버튼으로 사용 가능 (선택사항)

• Target : Link를 삽입한 경우 타겟 지정 (현재 창, 새 창) 

• Width :  Image 너비 지정 (px 또는 % 단위 가능)

• Margin : 바깥쪽 간격

Link를 입력하면 버튼으로 사용 가능

Image의 경우 너비 값에 비례하여 높이가 자동 변경됩니다.

이미지 라이브러리에 업로드 된 이미지 또는 
신규 이미지를 업로드하여 삽입합니다.



2. Elements

03. Image
Image를 삽입하기 위한 요소입니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Image : 이미지 지정

• Link : Link를 입력하면 버튼으로 사용 가능 (선택사항)

• Target : Link를 삽입한 경우 타겟 지정 (현재 창, 새 창) 

• Width :  Image 너비 지정 (px 또는 % 단위 가능)

• Margin : 바깥쪽 간격

이미지 미리보기

이미지 사이즈 & 경로

이미지 업로드

이미지 삭제 & 페이지에 삽입

이미지 다운로드가 필요한 경우 마우스 우클릭 → 다른 이름으로 이미지 저장



2. Elements

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

04. Button
기본적으로 제공되는 버튼 스타일입니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Link : Link를 입력하면 버튼으로 사용 가능

• Target : Link를 삽입한 경우 타겟 지정 (현재 창, 새 창)

• Style : 기본 제공되는 버튼 스타일 (이외의 스타일은 이미지 등으로 활용 가능)

• Text : 버튼에 표시될 텍스트 입력

• Color : 컬러를 지정하면 텍스트 색, 배경 색, 테두리 색 등이 동시에 변경됩니다.

• Icon : 버튼에 표시될 아이콘 입력

• Width :  버튼의 너비 지정 (px 또는 % 단위 가능)

• Margin : 바깥쪽 간격

Link를 직접 입력하면 버튼으로 사용 가능

Button Style을 선택할 경우 하단에 미리보기가 표시됩니다.

Button의 경우 별도의 높이 값을 지정하지 않습니다.

• 통화하기인 경우 call을 입력합니다.

• 수신거부인 경우 아래 Link에 체크박스를 체크합니다. 

• 기타 다른 경우는 사용자 지정 이름을 입력합니다.

체크 시 수신거부 버튼으로 동작합니다.



2. Elements

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

05. Slide
이미지 배너 슬라이드의 편집을 위한 요소입니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Slide : Slide의 타입을 선택합니다.

- Basic : 기본 좌우 슬라이드 (세로 가능, 좌우 걸치기 가능)

- Fade : Fade In/Out 슬라이드

- Cube : 박스 면이 회전하는 듯한 효과의 슬라이드

- Flip : 뒤집어지는 효과의 슬라이드

- Coverflow : 책장을 넘기는 듯한 효과의 슬라이드

• Option : Slide에 적용될 옵션을 선택합니다.

- 좌우방향키 : 좌우 화살표를 삽입합니다.

- 하단 도트 페이징 : 하단 도트 페이징을 삽입합니다.

- 자동 롤링 : 슬라이드를 무한으로 재생합니다.

- 세로 방향 롤링 : 슬라이드의 방향을 세로 스와이프 방식으로 변경합니다. (Basic만 가능)

- 가운데 보이기 : 이전/다음 슬라이드를 좌우에 살짝 걸쳐서 보여줍니다. 

• Delay : 슬라이드간 시간 간격을 지정합니다 (초)

• 슬라이드 편집 : 개별 슬라이드의 편집을 위한 팝업을 띄웁니다. 

Slide 타입을 선택합니다.

Slide의 옵션을 선택합니다.

편집 팝업을 이용하여 개별 슬라이드를 설정합니다.



2. Elements

05. Slide (popup)
개별 슬라이드의 편집을 위한 팝업입니다.

개별 Slide의 모서리 굴림 값을 지정합니다.

Slide를 추가 할 수 있습니다.

이미지 라이브러리 또는 URL을 입력하여 이미지를 지정

Slide를 삭제합니다.

※ 슬라이드에 삽입되는 이미지의 사이즈는 동일해야 하며,

화면 배치에 맞게 적절한 비율로 제작합니다.



2. Elements

설정된 속성을 적용하면 Stage에 반영됩니다.

06. Youtube
유튜브 영상을 삽입하기 위한 요소입니다.

• Name : 레이어 이름 입력

• Url : Youtube 영상의 주소를 입력합니다.

• Margin : 바깥쪽 간격

유튜브 영상의 고유 코드를 입력합니다.

※ Youtube는 기본값 너비 100%로 삽입됩니다.

     해당 블럭의 여백이나 간격은 상위 Div의 Padding값을 조절합니다.

Margin은 요소 자체의 간격을 지정합니다.



3. Edit

01. Page/Templet 
페이지 또는 템플릿을 이용한 편집 방법입니다. 편집하고자 하는 유형과 가장 가까운 템플릿을 불러와서 부분적인 수정으로 페이지를 편집할 수 있습니다. (편집 후 다른 이름으로 저장) 

저장

다른 이름으로 저장

새 파일

업로드 이력

미리보기



3. Edit

02. New File
새 파일을 열어 처음부터 새롭게 편집하는 방식입니다. Element 탭을 열어 요소를 하나씩  추가/설정하여 페이지를 편집할 수 있습니다. (편집 후 저장)  

저장

다른 이름으로 저장

새 파일

업로드 이력

미리보기



① 새 파일

② Div 추가

③ 배경색 또는 이미지 지정

④ 백그라운드로 지정

① Div 추가

② Padding 지정

③ 로고 이미지 삽입 (귀속) 

① Div 추가

② Padding 지정

③ Slide 추가  (귀속)

④ 개별 슬라이드 편집

① Div 추가

② Padding 지정

③ Text 추가

④ Text 입력

⑤ Align 등 옵션 지정 

① Div 추가

② Padding 지정

③ Button 추가

④ Width 지정

⑤ Text 입력

⑥ Icon 등 옵션 지정

⑦ 동일 반복

① Div 추가

② Padding 지정

③ Url 입력

① Div 추가

② Padding 지정

③ Align 선택

④ Div 추가(귀속)

⑤ Radius 설정

⑥ 이미지 추가 (귀속)

⑦ 링크/타겟 설정

⑧ 동일 반복

① 편집 완료

② 메뉴 → 저장

3. Edit

03. Sample
신규로 페이지를 편집하는 과정을 샘플로 둘러봅니다.    
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